

國立政治大學商學院學友制度心得報告

Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
110363039	温晴	111-2	Yilin Huang

1. 學友簡介



我接待的學伴是 Yilin Huang，來自挪威 oslo，一開始看到名字時想說是中國的學生嗎？甚至跟我們所上同學名字拼音一模一樣哈哈。

看到照片也發現是華人的樣貌，後來剛好有同學去 oslo 交換，她才跟我說因為有很多中國人會移民到挪威，所以才跟想像中的歐洲人樣貌不一樣。Yilin 來到台灣的時候，那時候我還在歐洲進行交換，因此我們只要是以 Whatapp 聯絡，幫忙她在學校附近找租屋處，很可惜因為時間上的關係，沒有辦法親自去桃園接機帶她來政大，介紹附近的校園。

但在一開始的聯絡過程當中，我發現 Yilin 是個很聰明的人，我原本很擔心他因為語言不通的問題，加上在台北找房子，尤其是對外國人更不方便，沒想到不管是找房、手機 sim card 申辦、上網選課等等，當我問她需不需要幫助時，他都說她已經完成了！

2. 學友最喜歡臺灣的那一點

當我跟 Yilin 見面時，因為已經快要過了一整個學期，我詢問她去台灣哪裡玩，沒想到她居然幾乎已經快把台灣玩完了，除了台北之外，台中、台南、高雄、小琉球、台東、花蓮甚至是綠島，她都去了，他甚至很熱血的騎了摩托車沿著清水斷涯去宜蘭，真的非常酷 XD

她說她非常喜歡東海岸，我很驚訝，因為挪威的大自然才是更為壯麗，不過她說因為挪威最多的就是湖，沒有像東海岸這樣可以看到整片的太平洋，但她也說很可惜她到花蓮的時候沒有去到太魯閣，有機會的話她很想去看看。

3. 接待心得



帶 Yilin 去東門新開的鼎泰豐



Yilin 很期待小籠包，也讓他嘗試看看紅油炒手
當然還有必點的排骨炒飯！！

5/9 是我第一次跟 Yilin 一起見面，之前有問她說她有沒有想吃什麼台灣特別想吃的，沒想到她第一個說出來是鼎泰豐！她說她曾經在香港吃過，但是還是想來吃吃看台灣當地的版本，因此我就決定要帶她去東門創始店，而且沒想到她超喜歡吃芝麻包！

之後也帶她到永康街逛逛，介紹她有名的天津蔥抓餅、永康牛肉麵、雪花冰等等一路散步去師大夜市，她說她在台灣也逛了很多夜市，其中她最喜歡的是饒河夜市，士林夜市因為人太多了她覺得太擠，有可能是因為挪威地大人少，不太習慣這樣人擠人。

這幾個月因為是徵才月跟很多工作面試的期間，一直找不到機會跟 Yilin 見面吃飯，甚至是帶她去觀光，但是她也非常體貼，甚至還在 messenger 上安慰我鼓勵我，我們也聊到了彼此的論文、工作，她也跟我解釋了為什麼她的父母要移民到挪威，確實真的是因為挪威的社會福利制度非常良好，而且很有趣的是，挪威現在也有房價過高的問題，所以政府開始提高房價的稅收，目的就是要積極打房，還有會徵收財富稅等等，聽起來跟台灣的狀況很像，很有趣。

很開心有這個機會能夠認識 Yilin!